
Compte rendu du Conseil d'Administration du 7 janvier 
2016 

préparatoire à l’AG  

Présents : Serge Rochefort, Josette Yaouanc, Emmanuelle Saliou, Marie-Chantal Thybert, 
Elisabeth Guimier, Colette Jacqueline, Daniel Bour, Cécile Potteau, Annie Chêne, Sylvie 
Langlois. 

Présence de Marie-Chantal Thybert pour présentation de l’atelier savons. 

Absents excusés : Didier Autret, Gisèle Autret, Annie Allely, Françoise Gautier, Dominique 
Parfait 

A noter que Nathalie Charuel, Samuel Levillain, Didier Autret sont retenus par la séance du 
Conseil Municipal de la nouvelle commune de Colomby-Anguerny. 

secrétaire de séance : Sylvie Langlois 

Ordre du jour: 

 Préparation de l’assemblée générale statutaire du 29 janvier 2016 

Renouvellements au CA en 2016 

Arrêté des comptes et bilan annuel 

 Accueil des Anglais en mai 

 Manifestations 2016 et projets en lien avec les 20 ans du jumelage 

 Présentation du site internet 

 Questions diverses 
 
1) Bilan année 2015 

En préambule Serge Rochefort donne lecture de courriers de membres du comité de jumelage qui 
précisent leur départ du CA mais restent néanmoins membres du Comité : Didier et Gisèle Autret, 
Françoise Gautier.  
Les personnes renouvelables cette année sont Serge Rochefort, Gisèle Autret, Cécile Potteau, 
Emmanuelle Saliou et Dominique Gabet. 
Souhaitent quitter le CA ou ne pas renouveler leur candidature : Gisèle Autret, Didier Autret, 
Françoise Gautier. 
Souhaitent rentrer au CA : Annie Chêne, Gérard Thybert, Francine Rochefort. 
Sont membres de droit: Daniel Bour pour Anisy, en attente des noms pour la nouvelle commune de 
Colomby-Anguerny et pour Villons les buissons. (pour des raisons personnelles, Annie Allely ne 
peut plus être présente au CA comme représentante de Villons les Buissons, une demande est 
faite auprès du Maire de Villons Les Buissons) 



Précédemment il y avait 19 personnes au CA. 
 
Cinq nouvelles familles sont devenues membres du Comité de Jumelage : les familles Pariset, 
Morin, Letellier, Heuveline et Brault. Ces familles sont prêtes et souhaitent accueillir des familles 
anglaises dès le mois de mai. 
 
Autres adhésions à titre individuel : Mmes Camus, Glinel, Guéret-Hamet, Hannot, Jadot, Pernot, 
Marlier et M. Podevin. 
 
Activités 2015 : 
 

Les réunions statutaires 
    

     Assemblée générale  
 

23 janvier 
  Bureau  

 
26 janvier 

  CA 
 

10 mars 
  Bureau  

 
18 février 

  Bureau  
 

14 avril 
  CA 

 
28 avril 

  CA élargi 
 

9 juin 
  Bureau  

 
1er juillet 

  

AG extraordinaire 
 

18 sep-
tembre 

  Bureau  
 

30 novembre 
  

     Les réunions, organisations liées aux différents 
projets 

    

     

CD14 

un séminaire 
4jrs en avril à 
Caen  

 
8 au 11 avril 

 Organisation de la brocante 
  

16 et 17 mai  
 Voyage en Angeterre 

  
22 au 25 mai  

 Comités de jumelages de l'intercom 
  

26 mai et 17 novembre 
 Réunion prépa échange franco- allemand des 

jeunes  
  

28 mai et 17 septembre 
 

CD14 
un séminaire 5 
jrs à Würtzburg 

 
30 au 4 octobre 

 

  
et 3 réunions CD14 

 Concert 
  

10 octobre 
 Animations linguistiques 

  
8 soirées 

 

Activités péri scolaires  
  

8 après midis 
avril à 
juin 

Un groupe atelier broderie 
  

3 réunions 
 Un groupe atelier album photo 

  
1 réunion 

  

 
 



Compte de résultat : 
(Détails cf comptes joints) 
Résumé en ce qui concerne les actions : 
-La foire aux greniers a été bénéficiaire de 532,31 € 
-Le Comité de Jumelage a dû engager la somme de 2 067,40€. Cette année, le voyage dans son 
ensemble a été à notre charge ainsi que le bus, les entrées à Stonehenge et le petit cadeau d'usage. 
-Le concert a été déficitaire de 205,85€ Cette activité artistique a rarement été bénéficiaire. 
-Les ateliers linguistiques rassemblent 22 personnes et sont autofinancés. 
 
Nota : pour la lecture des tableaux : les cotisations représentent les participations aux ateliers 
linguistiques et n'ont pas de valeur statutaire.(cotisations individuelles) Les adhésions des 5 
familles nouvellement entrées sont les participations pour toutes les activités du comité et sont 
valables pour l'année 2016. D’où le report sur l’année comptable 2016. 
 
L’exercice comptable affiche un résultat négatif de 534,58€ 
Les comptes sont équilibrés. La trésorerie ne pose aucun souci. (Voir Bilan) 
 
2) Présentation du site internet. 
 

Site internet du jumelage :  
http://comitejumelageaacv.jimdo.com/ 
 
Francine Rochefort présente le nouveau site internet du Comité. Ce site sera mis en ligne lors de 
l'Assemblée Générale. Emmanuelle et Francine se chargent de mettre à jour les informations du 
site. 
Concernant les photos, Francine précise que si les membres ne souhaitent pas voir de photos les 
représentant sur le site, ces photos ne seront pas utilisées. 
 
Un espace est réservé pour les participants des ateliers linguistiques avec un accès conditionné par 
un code. Cet espace contient les contenus pédagogiques présentés dans les ateliers. Les retours 
autours des ateliers sont très positifs. 
 
Les activités des différents comités de jumelage de l'Intercom sont présentées sur le site avec les 
liens. Une ½ journée des comités de jumelage est à l’étude. Elle devrait avoir lieu le 1er mai 
prochain. Des précisions seront données plus tard. 
 
L'atelier broderie ne sera pas présenté pour le moment sur le site pour garder l’effet  surprise pour 
les Anglais. Un prolongement autour de la broderie est envisagé comme prolongement avec la 
réception de familles anglaises ou une visite en Angleterre sur le thème de la broderie et de la 
dentelle. (visite de lieux de broderie) 
 
Marie-Chantal Thybert présente l'activité savonnerie afin de compléter le cadeau broderie. 
Un savon confectionné par nos soins sera mis à l’intérieur de la pochette en broderie. 
Deux ateliers se dérouleront entre février et avril pour fabriquer ces savons. 
Des dates seront proposées ultérieurement par Marie-Chantal. 
 
Un projet album photos est en route à destination des toutes les familles et des municipalités. Cet 
album comportera 20 pages avec 20 photos françaises et 20 photos britanniques ainsi que des 
commentaires en anglais et en français. Une photo par année ! 

http://comitejumelageaacv.jimdo.com/


Au printemps le groupe album anglais et le groupe album français se retrouveront pour finaliser le 
projet. (en Angleterre ou en France) 
Toutes les photos envoyées seront sur un CD offert à toutes les familles qui en auront fournies. 
 
Le projet jardin : jusqu'à présent les visites avaient eu lieu en France. Un projet est envisageable en 
juillet (proposition acceptée par Mike pour l’organisation de visites de jardins anglais : thématique 
jardiner sans pesticides. 
 
Serge a fait une demande de subvention exceptionnelle auprès du comité départemental pour 
financer 50 % de frais de voyage, soit pour les Anglais soit pour les Français pour ces trois projets. 
 
Le site comporte aussi les statuts, les conditions d'adhésion, la copie de la charte… 
 
Toutes remarques ou suggestions sur le site sont les bienvenues auprès de Francine ou Serge. 
Site internet du jumelage :  
http://comitejumelageaacv.jimdo.com/ 
  
 
3) Accueil des Anglais en mai  
 
On peut supposer que les anglais arriveront par le ferry le vendredi soir pour un retour avec un 
départ le lundi matin de nos communes. (Ferry de l’après midi) 
Un courrier va être envoyé à Mike pour plus de précision dès après la tenue de l’AG. 
Dès à présent, Il faut recenser les familles qui seront en capacité d'accueil des Anglais pour 
communiquer la liste à Mike. 
 
Cérémonies autour des 20 ans de la signature de la charte en lien avec les communes. Il faut 
officialiser les 20 ans avec le renouvellement de la signature de la charte. L'idée serait de faire un 
panneau indicateur avec la distance avec East Woodhay indiquée. Le CA réfléchit à différentes 
propositions : 
  On s’oriente vers l’organisation  suivante : 

 Journée libre en famille le samedi. Mais avec différentes propositions (réservations …) de 
lieux ressources à visiter, d’activités à pratiquer … 
 Inauguration des panneaux et cérémonie officielle (discours, signature de la charte) et vin 
d'honneur le dimanche midi. (demande de subvention exceptionnelle aux mairies 200€) 
Repas tous ensemble le dimanche soir. Voir pour l’invitation des officiels (Mairies …) 

 
 4) Budget prévisionnel 
 
Serge présente le budget prévisionnel préparé (Cf fichier joint.) 
Les membres du CA valident le budget prévisionnel tel que présenté après report des adhésions 
nouvelles (nouvelles familles) sur l’exercice 2016. 
 
5) questions diverses 
 
La question est posée la commune de Basly pour l’éventualité qu’elle rejoigne le comité de 
jumelage. La commune n'est pas opposée à cette idée. Une information sera donnée aux habitants 
pour présenter notre comité mardi 12 janvier. 
Le conseil municipal de Basly statuera sur l'intégration au comité de jumelage dans la logique du 

http://comitejumelageaacv.jimdo.com/


regroupement pédagogique intercommunal et donc des familles. 
 
La foire aux greniers se tiendra le 17 avril. La salle est déjà réservée. La formule sera proche de 
celle de l'année passée. Salle pour les collectionneurs et complétée avec des créateurs. (objets, 
artistes…). La partie restauration sera animée par le comité. 
Côté brocante, possibilité pour les personnes qui le souhaitent d’utiliser l’espace extérieur (sans 
garantie du temps !) 
 
Fin de la séance : 23h. 


